

出行无障碍 城市有温度



新玛特门口设置的无障碍通道。

□文/图 见习记者 刘净旎

为了方便残疾人出行，在许多公共场所如大型商场、银行、医院等处，都会设置无障碍设施。11月15日，记者走访发现，我市无障碍设施建设日趋完善。

无障碍设施随处可见

记者在五一路与滨河路交叉口看到，无障碍坡道设计更加人性化。“以前推个小车要把小车搬上去，现在变成这样的坡面就不用担心，直接

可以推上去，比以前方便多了。”带着孙女正在等红绿灯的王阿姨笑着说。

“这种设计让老百姓出行更加方便了，真的很好！”张阿姨说。

随后，记者在交通路、马路街、人民路等路段调查发现，各大商超、药房、银行和商店都设置了无障碍通道。

在新玛特、千盛百货、丹尼斯和大润发等大型商超，无障碍设施让行动不便者出行更便捷。新玛特几个出入口都设置有方便轮椅通行的无障碍坡道，每一层卫生间里设有残疾人专

用的马桶。在就餐区域，餐饮店为方便轮椅通行，很少设置台阶。

无障碍设施让城市有温度

在人民路大润发超市和丹尼斯超市，记者看到这里的手扶电梯是比较平滑的履带，不仅方便顾客在上面推购物车，也为轮椅的上下楼提供了便利。

此外，记者注意到，在一些商场的卫生间里，会专门设置一个比较低的洗手池，方便残疾人坐在轮椅上也能够到水龙头。这些微小细节，给残疾人带去了更多方便，也带去了温暖。

在市第二人民医院，记者看到医院正门口平缓的无障碍通道上，时不时有人推着轮椅经过。走进医院里，除了普通卫生间，还专门设置了残疾人专用卫生间。

记者采访发现，越来越完善的无障碍设施，无不体现着我们这座城市的温度。

记者观察

新闻热线：0395-3139148
15939503609

这个路口没红绿灯，危险！

□文/图 见习记者 刘净旎

11月15日，市民李先生拨打本报热线反映，市区107国道与郾城区农村公路旅游路交叉口没有划斑马线，也没有安装红绿灯。107国道上的货车很多，市民经过这个路口时很不安全，希望有关部门能在这个路口划斑马线，安装红绿灯，方便大家通行。

11月16日早上7点20分，记者



在这个路口看到，由于不时有货车从107国道上驶过，轿车、电动自行车等各种车辆就混行在一起，显得十分拥挤和危险（如图）。

“每天经过这个路口总得小心翼翼地，没有斑马线也没有红绿灯，很多司机经过这个路口时也不减速，很危险！”正在等待通行的市民张女士说，希望相关部门能尽早安装红绿灯，划上斑马线，防止发生意外。



金色龙湾美食街，有车辆违停。



柳江社区水景新苑小区，一处井盖缺失。



泰威丽景园，有人私搭乱建。



祁山路小麦香西边下水道堵塞，污水横流。



滨河路铁路涵洞东永冠生活超市门口，经常有商贩在路边叫卖。



11月16日上午，郾城区钟楼广场附近公交车专用道被电动三轮车和电动自行车占用。

见习记者 刘净旎 摄



11月16日，沙北街道嵩山社区对辖区商店进行消防安全排查。

见习记者 刘净旎 摄



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。